
Μπροστά στις εκλογές του Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών που θα διεξαχθούν στις 18, 19 και 20
Μαρτίου, κυκλοφόρησαν υλικά της Αριστερής
Πρωτοβουλίας Τεχνικών.

Παραθέτουμε στη συνέχεια το κάλεσμα για τις εκλογές του ΣΜΤ.

Μπορείτε να δείτε επίσης:

Εκλογές Σωματείου Μισθωτών τεχνικών 18, 19, 20 Μαρτίου στην Αθήνα / 18 Μαρτίου σε Πάτρα, Λάρισα,
Χανιά, Ηράκλειο

Ψηφοδέλτια Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών

Αφισάκια για εργασιακά

Διακήρυξη της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών

Αφίσα της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών (2018)

Κάλεσμα για τις εκλογές του ΣΜΤ:

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών παρά τη συνεχιζόμενη οικονομική κρίση, παρά την τρομοκρατία των
εργοδοτών και παρά την απογοήτευση που επιχειρεί να σπείρει η ανεκδιήγητη «πρώτη φορά Κυβέρνηση
της Αριστεράς» συνεχίζει με αμείωτη πίστη και αποφασιστικότητα να δίνει καθημερινά τη μάχη
στο πλευρό σου.

Όλα τα τελευταία χρόνια το Σωματείο βρέθηκε δραστήριο και πρωτοπόρο στις μάχες εντός του κλάδου
των τεχνικών, στις μάχες για τη συγκρότηση ενός άλλου, αληθινού και μαχητικού εργατικού κινήματος.

Στήριξε κάθε συνάδελφο και κάθε μάχη, ανεξάρτητα από την πολιτική άποψη και τοποθέτηση του κάθε
συναδέλφου, χωρίς «προϋποθέσεις» και χωρίς «προαπαιτούμενα», με μοναδικό γνώμονα την
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υπεράσπιση των εργαζομένων και των συμφερόντων τους. Κορυφαία στιγμή της προηγούμενης
θητείας αποτέλεσε η σύγκρουση του Σωματείου με τον μεγαλύτερο εργοδότη του κλάδου των Άκτωρα με
στόχο την αποτροπή των συμβάσεων «αγγλικού δικαίου» και την ολόπλευρη στήριξη της
συναδέλφισσας που πλήρωσε με απόλυση την άρνησή της.

Όπως το Σωματείο δεν κάνει διακρίσεις ανάμεσα στα μέλη του, έτσι και δεν ξεχωρίζει καλούς και
κακούς, μικρούς και μεγάλους εργοδότες.

Εργοδότες που επιχείρησαν να αυθαιρετήσουν, να τρομοκρατήσουν και να απολύσουν
συναδέλφους μας όπως η ΜΕΤΚΑ, η Teleperformance, η Mondial Assistance, η MELLON TECHNOLOGIES, η
ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ, η GOODVIDIO, η ΓΕΩΘΕΣΙΑ, η ΔΙΑΣΤΑΣΙΣ, η NAIL STATION, η ΝΑΜΑ, η GRUPPO
DECORATIVO, η ΓΕΩΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ, η ΤΟΜΗ, ηEuropean Dynamics, η NETSCOPE SOLUTIONS, η
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, βρήκαν μπροστά τους το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών.

Με συγκεντρώσεις έξω από τις εταιρίες, με δημόσιες καταγγελίες, με προσφυγές στις Επιθεωρήσεις και
στο Υπ. Εργασίας, με Νίκες και με ήττες, με επίγνωση των δυνατοτήτων και των ορίων, αλλά πάντα με
ανυποχώρητη στάση στη διεκδίκηση των αιτημάτων μας και στην υπεράσπιση των συναδέλφων μας.

Σωματεία και εργατικά σχήματα που έδωσαν και δίνουν αγώνες ενάντια στην εργοδοσία όπως το ΣΕΤΗΠ,
το Σωματείο Εργαζομένων Nokia Ελλάδος, το Σωματείο Εργαζομένων CYTA Hellas, το Σωματείο
Εργαζομένων στην εταιρία Πλαίσιο, το Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Wind, η Πρωτοβουλία
Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό, η Ανοιχτή Συνέλευση Μηχανικών, οι επιτροπές αυτό-
απασχολούμενων συνταξιούχων μηχανικών του πρώην ΤΣΜΕΔΕ –ΕΤΑΑ, μηχανικοί του δημοσίου της
ΕΜΔΥΔΑΣ βρήκαν το Σωματείο στο πλευρό τους.

Κινητοποιήσεις και αγώνες ενάντια στα συνεχιζόμενα μνημόνια και τα συνεχιζόμενα αντιλαϊκά μέτρα,
στο «Ασφαλιστικό Κατρούγκαλου», στην ανεργία και την επισφάλεια, στην κατάργηση της κυριακάτικης
αργίας, στους πλειστηριασμούς, ενάντια στον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό ΕΕ-ΝΑΤΟ και τον ξεριζωμό των
χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών, ενάντια στην αντι-μεταναστευτική και ξενοφοβική πολιτική της
Κυβέρνησης, ενάντια στις μεθοδεύσεις των ΤΕΕ-ΤΣΜΕΔΕ, ενάντια στην απαξίωση των πτυχίων των
αποφοίτων, ενάντια στο νέο θεσμικό πλαίσιο του ΤΕΕ βρήκαν το Σωματείο στην πρώτη γραμμή.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών δεν αποτέλεσε μόνο παράγοντα εργατικής αντίστασης, αλλά και φορέα
συλλογικής προοπτικής των σύγχρονων αναγκών, αιτημάτων και επιθετικών διεκδικήσεων απέναντι στην
Κυβέρνηση και τους εργοδότες:

Την υπογραφή αξιοπρεπούς Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να καλύπτει όλους
τους συναδέλφους με εξαρτημένη σχέση τυπική ή άτυπη
Την διαγραφή των παράνομων προσαυξήσεων και των κατασκευασμένων χρεών του
ΤΣΜΕΔΕ
Την κατοχύρωση δωρεάν ασφάλισης και περίθαλψης για όλους τους εργαζόμενους
Την αντιμετώπιση της τεράστιας ανεργίας στον κλάδο, την οργάνωση των ανέργων
και των αιτημάτων τους, τη διεκδίκηση απέναντι στο υπουργείο εργασίας και τον
ΟΑΕΔ της αναγνώρισης της ανεργίας στους τεχνικούς αλλά και την κατοχύρωση της
υγειονομικής περίθαλψης σε ανέργους και υποαπασχολούμενους
Την κατοχύρωση δικαιωμάτων εργαζόμενων με voucher, «κοινωφελή» προγράμματα,
που στερούνται βασικά δικαιώματα, παγιδευμένους μεταξύ ανεργίας και νεο-δουλείας

Το Σωματείο στην πάλη του ονομάζει τους ταξικούς αντίπαλους, δεν κάνει ότι δεν τους βλέπει,
πολύ περισσότερο δεν συναλλάσσεται μαζί τους. Είναι το κεφάλαιο, η πολιτική ΕΕ-ΔΝΤ-Κυβέρνησης



ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η εργοδοσία του κλάδου, είναι ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός της ΓΣΕΕ,
της ΑΔΕΔΥ και του ξεπουλημένου συνδικαλισμού των ΔΕΚΟ, που επιχειρεί ενόψει των εκλογών του
ΣΜΤ να εισβάλει από το παράθυρο και να αλλοιώσει την φυσιογνωμία του Σωματείου.

Στις εκλογές του ΣΜΤ μαυρίζουμε την «ΣΥΝάρτηση» την κυβερνητική παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ, που
πλαισιώνεται από διορισμένους συμβούλους των Υπουργείων και από διευθυντές των ΔΕΚΟ, και είναι
απόλυτα συνυπεύθυνη για την εφαρμογή της πολιτικής συνέχισης των μνημονίων ως το 2021.

Δεν ψηφίζουμε ΕΣΑΚ, δεν ψηφίζουμε ΡΙΣΤΑΡΤ. Απορρίπτουμε τη λογική των «δικών» μας παιδιών,
των «δικών» μας σωματείων, απορρίπτουμε τη λογική της αέναης συσσώρευσης όρων, απορρίπτουμε τη
συνδιαχείριση και την πολιτική υποκρισία. Υπερασπιζόμαστε τους αγώνες, την φυσιογνωμία και την
προοπτική του Σωματείου μας, υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε ολόπλευρα την ΑΡΙΣΤΕΡΗ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ.

Κρατάμε το Σωματείο μας στην Πορεία του.

Η απερχόμενη διοίκηση του ΣΜΤ και η πλειοψηφία της Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών κατοχύρωσαν
στην πράξη ότι το Σωματείο δεν έλειψε από κανένα μικρό ή μεγάλο αγώνα των εργαζόμενων,
διαμόρφωσαν μια ριζοσπαστική και αντι-διαχειριστική φυσιογνωμία.

Με τη θέση ότι αλληλεγγύη σημαίνει ότι όταν χτυπάνε έναν, είναι σαν να χτυπάνε όλους μας. Στο
σωματείο γράφονται ως μέλη μηχανικοί, τεχνολόγοι, σχεδιαστές, γεωλόγοι και γενικώς τεχνικοί, που
δουλεύουν σε Τεχνικές εταιρίες, σε Ερευνητικά Ινστιτούτα και Προγράμματα, σε εταιρίες πληροφορικής,
τηλεπικοινωνιών και γενικά στον ιδιωτικό Τομέα, ανεξάρτητα από εκπαιδευτική βαθμίδα, καθώς και οι
άνεργοι των παραπάνω ειδικοτήτων.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών ήταν το πρώτο σωματείο που κάλυψε με συλλογική σύμβαση
τους εργαζόμενους με δελτίο παροχής υπηρεσιών, αίροντας τον πλαστό διαχωρισμό μεταξύ μισθωτών
και οιoνεί μισθωτών/εργαζόμενων με δελτίο.

Βασίζεται σε όλους τους συναδέλφους που τόλμησαν και τολμούν να ορθώσουν το ανάστημά
τους στους εκφραστές της εξουσίας, στο κεφάλαιο και το πολιτικό του προσωπικό, μέχρι και στους
φασίστες.

Μέσα σε κάθε μικρό η μεγάλο αγώνα του ΣΜΤ, η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ επιχείρησε να
διαλύσει τις καταστρεπτικές αυταπάτες που καλλιεργούν ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, οι Μενουμε-
Ευρώπηδες ότι δήθεν μπορεί να υπάρξει καλύτερη μέρα για τους εργαζόμενους μέσα στην ευρωζώνη και
την ΕΕ.

Σαν ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ επιμένουμε σταθερά στην θέση μας ότι υπάρχει μόνο
ένας δρόμος για τους εργαζόμενους: Η άμεση ρήξη και η σύγκρουση, για την ανατροπή της
βάρβαρης πολιτικής κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου. Γιατί τις μάχες που έρχονται, μπορεί να τις δώσει
νικηφόρα μονάχα ένα ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό κίνημα, με προμετωπίδα του τα συμφέροντα των
εργαζόμενων και του λαού, τη δημοκρατία και την οργάνωση των κάτω.

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

η οργάνωση και δράση των εργαζόμενων και άνεργων τεχνικών μέσα στο ΣΜΤ, αποτελεί τη μόνη
ρεαλιστική απάντηση ενάντια στο φόβο και στην ατομική διαπραγμάτευση κάτω από την ισχύ του
εργοδότη.

Είναι σήμερα πιο φανερό από ποτέ ότι η κατάσταση δεν θα αλλάξει ποτέ αν επιλέγουμε να τη βολέψουμε



ατομικά. Άνεργοι και εργαζόμενοι, ξέρουμε ότι αν δεν κινηθούμε για την ανατροπή της θα πρέπει να
ζήσουμε μόνιμα μέσα σε αυτήν. Ξέρουμε ότι αν δεν αγωνιστούμε, τα νέα μέτρα θα διαδέχονται συνεχώς
τα παλιά. Ότι οι περισσότεροι άνεργοι θα παραμείνουν άνεργοι και όσοι ακόμη έχουν δουλειά, αυτή θα
γίνεται διαρκώς με χειρότερους όρους. Ξέρουμε ότι οι άνεργοι δεν είναι τεμπέληδες, ούτε όσοι
μεταναστεύουν για δουλειά στο εξωτερικό ανίκανοι ή ανεπαρκείς, αλλά είναι η ασκούμενη πολιτική
καταστροφική, για τους όρους εργασίας και ζωής, για τους ανθρώπους και την αξιοπρέπεια τους.

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

σε καλούμε να συμμετέχεις στις προσεχείς εκλογές, να ενισχύσεις τη λειτουργία και τηδράση του
Σωματείου, γιατί αυτό αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για να μπορέσει να απαντήσουμε
αποτελεσματικά και συλλογικά απέναντι στην επίθεση που δεχόμαστε,

σε καλούμε να συμμετέχεις στους αγώνες και στην αλληλεγγύη, ώστε κανένας να μην μένει μόνος του
απέναντι στους εκβιασμούς της εργοδοσίας και της κυβέρνησης, που απαιτούν την πλήρη υποταγή και
επιχειρούν να επιβάλουν συνθήκες γαλέρας

σε καλούμε να στηρίξεις την ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ για το ΔΣ και για τα Εργατικά
Κέντρα, για να δυναμώσει η παρέμβαση του Σωματείου στους εργασιακούς χώρους, για να ενισχυθεί η
αντίσταση απέναντι στον εργοδοτικό συνδικαλισμό, για να πάρουν η Κυβέρνηση και η Εργοδοσία την
απάντηση που τους αξίζει, για να μείνει ο δρόμος ανοιχτός για την ταξική μαχητική ανασυγκρότηση του
σύγχρονου εργατικού κινήματος,

για να συνεχίσει το Σωματείο την πορεία του

δίπλα σε κάθε συνάδελφο που δοκιμάζεται,

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ


